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持ち込みデバイス印刷設定方法 

（Mac編） 

 

PaperCutソフトウェアのインストール 

 

1. ダウンロードしたファイルをダブルクリックし、実行します。 

 

2. Mobility Print Printer セットアップウィザードが開きます。[続ける]をクリックします 
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3. [続ける]をクリックします。 

 

4. [同意する]を選択し、[次へ]をクリックします。 

 

5. [インストール]をクリックします。 
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6. プリンタのリストが表示されます。[mono-printer-BYOD」「color-printer-BYOD」「color-printer(mono)-BYOD」に

チェックが入っている事を確認し、［OK]をクリックします。 

 

 

7. [閉じる]をクリックします。 

 

 

8. システム設定から、[プリンタとスキャナ]を開き、プリンタが追加されていることを確認します。 
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印刷方法 

印刷ジョブの実行 

1. 印刷したいファイルを選択し、印刷を行います。プリンターの選択画面にて「mono-printer-BYOD」「color-

printer-BYOD」「color-printer(mono)-BYOD」のいずれかを選択しカラーやモノクロ設定、部数設定を行

って印刷をしてください。設定、部数設定を行って印刷をしてください。 

 

2. 印刷を実行すると、下記のような認証画面が表示されます。[名前]と[パスワード]の欄に IMCアカウント

と広大パスワードを入力し、[OK]ボタンをクリックします。 

 

 

印刷物の出力 

1. 端末から印刷ジョブを実行したら、出力したいプリンタまで足を運んでください
．．．．．．．．．

。プリンタの上部に QRコ

ードが貼られています。自身が所有しているスマートフォンを学内 Wi-Fi（HU-CUP）に接続している状態

で、QRコードを読み取ってください。 
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2. QR コードの読み取りが完了すると、ユーザー名・パスワードの入力画面が表示されます。IMC アカウント

と広大パスワードを入力し、[ログイン]ボタンを押してください。 

3. 認証が成功すると、印刷ジョブの一覧が表示されます。出力したいジョブにチェックを入れて、画面下部

の[リリース]ボタンを押してください。印刷物が出力されます。 

[キャンセル]ボタンを押すと不要なジョブを削除することも可能です（ジョブは 24時間後に自動削除され

ます） 

 

以上 


